

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ІНСТРУМЕНТАЛЬНО-ОРКЕСТРОВЕ МИСТЕЦТВО»
з галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»,
першого рівня вищої освіти «Бакалавр»
у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія Київського
національного університету культури і мистецтв»

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма *«Інструментально-оркестрове мистецтво»* укладена для студентів Відокремленого підрозділу «Миколаївська філія Київського національного університету культури і мистецтв», що навчаються за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» першого /бакалаврського/ рівня освіти.

Освітньо-професійна програма *«Інструментально-оркестрове мистецтво»* за змістом відповідає Стандарту першого рівня вищої освіти ступеня бакалавр з галузі знань «Культура і мистецтво» зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво» і базується на компетентнісному підході, спрямована на розвиток сукупності загальних та фахових компетентностей здобувачів освіти.

Система освітніх компонентів освітньо-професійної програми *«Інструментально-оркестрове мистецтво»* відповідає усім сучасним вимогам щодо регламентації та організації освітнього процесу у вищій школі. Змістовно програма охоплює педагогічні, виконавські, організаційно-управлінські характеристики якості підготовки майбутніх фахівців з музичного інструментально-оркестрового мистецтва.

Доцільною, чіткою, логічно побудованою є структура освітньо-професійної програми *«Інструментально-оркестрове мистецтво»*. Рецензована програма висвітлює всі необхідні компоненти, зокрема: характеристику програми, напрями навчання та подальшого працевлаштування випускників; програмні компетентності, програмні результати навчання; матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми підготовки бакалаврів-музикантів та ін. Варто зазначити, що програма передбачає гармонізацію наукового та практико зорієнтованого змісту. Таким чином, структура і зміст програми засвідчують розуміння розробниками сучасних питань музикознавства.

В цілому, освітньо-професійна програма «Інструментально-оркестрове мистецтво» першого /бакалаврського/ рівня вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» відповідає вимогам до підготовки сучасного кваліфікованого бакалавра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації у Відокремленому підрозділі «Миколаївська філія Київського національного університету культури і мистецтв».

Рецензент:

доктор мистецтвознавства, доцент
кафедри народних інструментів
Національної музичної академії України
імені П. І. Чайковського



Т. П. Іванніков

